

Эколого-гражданский проект «Берёза»

Власкина Елена Юрьевна

АКТУАЛЬНОСТЬ ПРОЕКТА

- Актуальность данного проекта для нашего посёлка заключается в том, чтобы увековечить память погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945г.г., чтобы мы не были «Иванами, не имеющие родства». Память о погибших священна, поэтому мы назвали проект «Берёза», т.к. это символ нашей Родины. В мае мы празднуем Великую Победу, которую одержал наш народ в самой кровопролитной войне. Каждый год в печальную минуту памяти о павших мы вспоминаем тех, кто сберёг нашу землю и защитил нас. В наших силах произвести посадку деревьев, озеленить это священное место.

ЦЕЛЬ ПРОЕКТА

- Посадить на территории Обелиска участникам Великой Отечественной войны деревья как символы вечной памяти о людях, трагически погибших в годы Великой Отечественной войны.

Задачи проекта

- Собрать и проанализировать информацию, полученную на основе наблюдений, личного опыта, взаимодействия с компетентными специалистами и сведений, содержащихся в печатных изданиях (состав растений, композиции посадки, условия, необходимые для жизни растений, правила посадки);

Обсудить в микрогруппах («ЭКОЛОГИ», «ОЗЕЛЕНИТЕЛИ»
«ДИЗАЙНЕРЫ»)

Результаты и разработать варианты
решения проблемы по озеленению аллеи;

Провести собрание
творческих групп;

Участвовать в акции
посадки деревьев

Развивать у учащихся
и жителей посёлка
патриотизм и гордость
за место, где живём

Улучшение
эстетического вида и
экологической
ситуации в посёлке.